
 

①電源・・本体電源 ON/OFF する 

②ホーム・・・ホーム画面を表示させる 

③入力切替・・HDMI 接続画面に切り替える 

大型モニタの使用方法（特別教室・75 インチ） 

 モニタとして、各種 PC を接続しての投影・実物投影機の画面を表示などができます。 

 また、Andoroid OS を搭載しているので、WEB の閲覧が可能です。（※操作は付属のマウスでおこないます） 

  

【起動方法】 

   ・本体の電源を入れる 

リモコンを本機の右側に向けて、 

電源ボタンを押す 

または本体背側面の電源ボタンを押す 

  ↓ 

しばらくすると、ホーム画面が表示される 

   ・マウスの電源を入れる 

      マウスの裏にあるスイッチをスライドして電源を入れる 

 

【終了方法】 

   ・本体の電源を切る（シャットダウン） 

     リモコンで電源ボタンを押す         → 

     または、本体背側面の電源ボタンを長押し 

※必ず、シャットダウン画面を確認してください。本体背側面の電源ボタンを軽く押しただけでは スリープ状態 です。 

   ・マウスの電源を切る 

 

【リモコンメニュー】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クイックツールバーメニュー】 

   ・画面の両サイドにある矢印マークをマウスでクリックし、 

    クイックツールバーを表示させる 

  

スライドして 

電源を ON/OFF 

切る 

③ 

① 

② １つ前の画面に戻る 

ホーム画面を表示 

最近のタスク 

 

Note を表示 

ファイル表示 

アプリ一覧 

 

共通設定（入力切替） 

手書きペンツール 

ミラーリング 

タイマー 

その他のツール 

一番下が 

電源ボタンです 



 

【画面の切り替え方法】・・・PC(HDMI 接続)の画面を表示させる 

 ・大型モニタに接続されているＨＤＭＩケーブルをＰＣにさす 

     ・リモコンで入力切替ボタン押下または、クイックツールバーの全般設定(入力切替） 

  アイコンをクリックし HDMI１を選択する 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

【WEB を閲覧する】 

GoogleChrome を起動して、WEB の閲覧を行う（学習メニューなどを先頭ページにする） 

※共通で使用する機器なので、個人の Google、Teams にログインしての利用はしません 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【起動しているアプリの終了方法】・・・終了せずに使用するとどんどんたまっていきます 

 ①クイックツールバーから「最近のタスク」選択 

 ②現在起動しているアプリのサムネイルが表示されるので、各アプリの「×」をクリックして閉じる 

 

 

 

 

 

PC と HDMI ケーブルで

接続している時 

入力切替 

ボタン 

 

入力切替マーク 

 

最近のタスク 

マーク 

 

「×」でアプリ毎に閉じる 

起動されているアプリが 

全て重なって表示 

されます 

 

 

「すべててクリア」で一括で閉じる 



 

ペイントツールバー 

 

選択：クリック操作を行う際に選択します 

ペン：ペンで書き込みできます 

マーカー：マーカーできます 

クリア：描いた線をすべて消去します 

保存：画面のスクリーンキャプチャを撮ります 

×：ペイントツールバーを閉じます 

※ペンとマーカーは、再度クリックすると、 

色や太さが変更できます 

【実物投影機の利用方法】 

実物投影機の電源を入れ、ホーム画面の「書類カメラ」をクリックして映像を投影する 

       

 

 

 

 

 

 

■ 回転・拡大 

  画面下部のツールバーの「表示設定」マークをクリックし、向きや大きさを調整する 

（※USB 接続のため本体のボタンは操作できません） 

 

 

 

 

 

 

■ 書き込み（ペイントツール） 

   画面下部のツールバーの「ペイント」マークをクリックし、ペイントツールバーを使って画面に書き込みを行う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回転・拡大など 

     実物投影機は本体と USB 接続しています。 

        より鮮明に画像を映し出したい場合は、PC 接続と 

     同様に HDMI ケーブルで実物投影機と接続して 

     投影しましょう。 

     ※HDMI 接続時は電源が必要です 



 

■タイマー 

■スポットライト 

■ キャプチャ（撮影）・・・実物投影機の画像を本体に保存する 

画面下部のツールバーの「カメラ」マークをクリックし、画面に表示されている画像を撮影し保存する 

（Finder/ストレージ/VideoPresenter/photograph/日付フォルダ*内に保存される） 

  *日付フォルダ：撮影日毎にフォルダが作成（例：2022-08-23） 

 

 

 

 ■複数画像の比較 

    実物投影機のキャプチャで撮影した画像を２又は４分割で表示する事ができる ※１つめはライブ画像 

   ①画面右下の「ビュー」アイコンのマークをクリックすると、画面下部のマークが比較モードに変わる 

 

 

  

    ②画面端の選択ボタンから、撮影して保存した画像を選択して表示 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       ③右下の×で比較モードを閉じる 

   

【色々便利ツール】 

 画面の両サイドにある矢印マークをマウスでクリックし、 

クイックツールバーを表示させ、ツールを出す 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保存された画像は、ホーム画面の「Finder」 

アプリから「画像」で確認できます。 

ここの画面は撮影中のカメラ

画像になります 

 

比較する画像を 

選択します 

2 画面 ４画面 

比較モードを閉じる 

その他のツール スポットライト 

設定からスポットライトの 

スケールや透明度を調節 

カウントの数値上でスクロールして 

タイマーの時間を設定 


